

# 奥运资格赛中国女排爆冷不敌加拿大队



9月20日，中国队球员袁心玥（右三）和队友在比赛中。新华社 索向鲁 摄

20日晚在宁波北仑体艺中心进行的巴黎奥运会女排资格赛A组比赛中，中国女排爆冷以2:3不敌加拿大队。

中国队两度落后两度扳平。在决胜局中，中国队在6:1领先的情况下被对手追成7:7。

在14:13率先拿到赛点的情况下，中国队被对手打出4:1的得分高潮，最终李盈莹的后排进攻被拦死，中国队以15:17惜败。

李盈莹为中国队贡献22分，袁心玥、龚翔宇和王媛媛分别拿到15、13和11分，中国队的三连胜就此终结。

中国队主教练蔡斌表示，这场球中国队的拦防做得不够好。虽然此役失利，中国队冲击奥运资格的目标没有改变，后面的比赛还会一场一场打。

目前在A组的积分榜上，四连胜的塞尔维亚队领跑，中国队、荷兰队和多米尼加队同为3胜1负，首轮爆冷3:2战胜荷兰队的加拿大队将总成绩提升为2胜2负，捷克队1胜3负，乌克兰队和墨西哥队全败。

首局比赛，中国队在大部分时间里保持微

弱领先，然而在后半段被对手以26:25反超，最后加拿大队以28:26先胜一局。

第二局中国队提升了发球性能，拦防找到了更好的节奏，进攻时下手也更加果断，打出了17:6的梦幻开局，并顺利地以25:15扳回一局。

第三局中国队一直处于追分状态，虽然吴梦洁的连续拦网和扣球得分一度帮助中国队追成22:23和23:24，但最后李盈莹的后排进攻被拦，加拿大队以25:23取胜。

第四局中国队重振旗鼓，拿到了23:17的领先，而加拿大队依靠顽强的防守和范雷克、格雷的强攻追成22:24。蔡斌在短短几分钟之内叫了两次暂停之后，袁心玥的快球帮助中国队以25:22取胜，将比赛拖入决胜局。

在20日下午的比赛中，塞尔维亚队以3:1战胜捷克队，博斯科维奇为塞尔维亚队轰下30分。另外两场比赛，荷兰队3:0零封乌克兰队，多米尼加队3:0击败墨西哥队。

21日是休息日，最后的3轮比赛将于22日、23日和24日进行，获得A组前两名的队伍将直接拿到巴黎奥运会女排比赛入场券。

（据新华社 王镜宇 崔力 杨恺）

## 2023年中国篮球名人堂提名名单确定

### 08黄金一代 朱芳雨、杜锋在列

20日，2023年中国篮球名人堂提名名单确定，共计29人、集体3队，涵盖“杰出运动员”“杰出教练员”“优秀集体”“特别贡献人士”四个序列。其中包括2008年黄金一代的朱芳雨、杜锋等人。

具体提名名单如下：男运动员：李汉亭、黄柏龄、俞元煦、朱芳雨、张卫平、张斌、巩晓彬、孙军、杜锋、王立彬、孙凤武。女运动员：胡英信、李世华、马申妹、苗立杰、陈楠、邱晨、张月琴、柳青、隋菲菲、陈月芳、展淑萍。教练员：刘贵乙、张大维、阿的江、陈道宏、吕长新、闵鹿蕾。集体：1992年奥运会国家女子篮球队（亚军）、1996年奥运会国家男子篮球队（八强）、2008年奥运会国家男子篮球队（八强）。特别贡献人士：龚培山。

首届中国篮球名人堂于去年产生。9位入堂人物与15位“特别致敬人物”以及优秀集体——“新中国篮球运动杰出贡献奖”获奖人（“五十杰”），共同进入2022年中国篮球名人堂。彼时中国篮协表示，中国篮球名人堂建设是一项长期工程，将引领中国篮球文化建设。

“杰出运动员”“杰出教练员”“优秀集体”三个序列，由近百家提名单位举荐，经德勤华永会计师事务所统一负责提名表单的邮寄、回收和统计，再通过相关举荐流程核定，确定了最终名单。

“特别贡献人士”序列由名人堂委员会组织相关领域人士履行有关流程后，提名龚培山先生以“特别贡献人士”身份进入2023年中国篮球名人堂提名名单。龚培山先生是中国大学生篮球联赛（CUBA联赛）主要创始人之一，长期致力于推动中国大学生篮球运动的发展，为“体教融合”作出了卓越的贡献。

至此，2023年中国篮球名人堂提名工作已圆满结束，“推举委员会”负责下一步推举工作。数百位“推举委员会”委员由篮球各领域从业者代表构成，“推举委员会”委员将从提名名单中推举男运动员4人、女运动员4人、教练员2人、集体2队进入推举名单，其中男、女运动员分别至少推举1名“1949年—1974年”时期被提名人。同时，表决龚培山先生是否进入推举名单。

推举工作计划于10月下旬结束，推举名单将包括被推举人11人、复位人员6人以及集体2队。终审工作将由“终审委员会”负责，以终审会议的形式，从推举名单中举荐产生2023年中国篮球名人堂终审名单，并提交中国篮球名人堂委员会核定、公布。

（据《北京青年报》宋翔）

## 2023年全国U23国际式摔跤锦标赛——

### 我区运动员共获1金2银10铜

呼和浩特晚报讯（记者 杨志伟）9月21日，呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到，2023年全国U23国际式摔跤锦标赛于9月14日至19日在山西省太原市举行，我区共派出39名运动员参加3个大项、25个级别的比赛。

据了解，经过6天的比赛，我区运动员共获得1枚金牌、2枚银牌、10枚铜牌，其中：古典式摔跤队白阿木古冷获82公斤级第一名，宝音吉雅获60公斤级第二名，呼布琴获130公斤级第二名，陈咸欢获72公斤级第三名，文都日丽格获82公斤级第三名，查力根获97公斤级第三名，团体总分第一名；男子自由式摔跤队巴图青格乐获74公斤级第三名，图希格获97公斤级第三名，依德木扎布获97公斤级第三名，苏日力格获125公斤级第三名；女子自由式摔跤队娜日娜获72公斤级第三名，王馨彦获76公斤级第三名，乌日力嘎（代表青海）获得76公斤级第三名。

本次比赛设有男子自由式摔跤、女子自由式摔跤、古典式摔跤3个大项，共有来自全国各地的110支队伍、830名运动员参加比赛。

## 呼和浩特市第四届运动会篮球比赛落幕

### 四个组别冠军名花有主

呼和浩特晚报讯（记者 杨志伟）9月20日，呼和浩特市第四届运动会篮球比赛暨健康内蒙古——第二届呼和浩特全民篮球赛自治区委办公厅局组、市委办公厅局组、企业组、旗县区组比赛全部结束。最终，自治区公安厅获得自治区委办公厅局组冠军，呼和浩特市公安局获得市委办公厅局组冠军，呼和浩特市城市燃气热力集团获得企业组冠军，赛罕区获得旗县区组冠军。

据了解，今年7月17日，呼和浩特市第四届运动会篮球比赛暨健康内蒙古——第二届呼和浩特全民篮球赛自治区委办公厅局组率先在东万达广场开赛；9月20日下午，企业组比赛结束。全部比赛为期2个月，共有77支队伍参加，累计进行了184场比赛。比赛期间，每天18:30至21:30在东万达广场都有大批观众驻足围观，为比赛队伍鼓劲助威。

据介绍，通过本次篮球比赛，对我市篮球运动的发展起到了重要作用，增进了各单位职工的体育交流，丰富了广大群众的体育文化生活，激发了我市夜间经济活力，推动了我市全民健身事业发展。